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-ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ- 

Μία άκρως ενδιαφέρουσα εκδήλωση για την εθελοντική Αιμοδοσία, πραγματοποιήθηκε την 

Κυριακή 07-05-2017 στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Δήμου Δράμας. Διοργανωτής της 

εκδήλωσης ήταν η Διεύθυνση Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Δράμας, η οποία βράβευσε παλιούς 

εθελοντές αιμοδότες. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τον χαιρετισμό του Διευθυντή Αιμοδοσίας κ. Τουρτούρη, ακολούθησε μία 

μικρή συναυλία από ένα υπέροχο μουσικό σύνολο του Μουσικού Σχολείου Δράμας και τέλος 

βραβεύτηκαν οι εθελοντές αιμοδότες με τα μετάλλια αιμοδοσίας που προσφέρει το Εθνικό Κέντρο 

Αιμοδοσίας. 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο Διοικητής του Νοσοκομείου κ. Νικόλαος Λιάτσης, ο Πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου Δράμας και ιατρός κ. Μπαϊρακτάρης, εκπρόσωπος του Μητροπολίτη 

Δράμας, η θεματική Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Αλληλεγγύης κα Χειράκη ως εκπρόσωπος του 

Αντιπεριφερειάρχη Δράμας, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καψημάλης, στελέχη του Νοσοκομείου και 

πολύς κόσμος. 

Στην ομιλία του ο κ. Τουρτούρης ανέφερε : «Είναι καθήκον της Αιμοδοσίας, να απευθύνει ένα 

ευχαριστώ στους εθελοντές Αιμοδότες, γιατί αυτοί είναι που στηρίζουν κυρίως το έργο της. Στην 

εθελοντική Αιμοδοσία βασίζεται όλο το έργο μας και είναι άνθρωποι οι οποίοι διακρίνονται για την 

ανθρωπιά τους, την αλληλεγγύη τους στο συνάνθρωπο και ως εκ τούτου νομίζω ότι χρειάζεται το 

ευχαριστώ ολόκληρης της Δραμινής κοινωνίας. Είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε γι’ 

αυτούς τους ανθρώπους. Σήμερα τιμούμε μία μικρή μόνο ομάδα Αιμοδοτών, οι οποίοι έχουν δώσει 

ένα πολύ μεγάλο αριθμό μονάδων αίματος ο καθένας τους. Υπάρχουν δεκάδες άλλοι αιμοδότες οι 
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οποίοι έχουν δώσει λιγότερες μονάδες. Σκοπός μας είναι να διαδοθεί η ιδέα της εθελοντικής 

αιμοδοσίας και να την αγκαλιάσουν όλοι οι άνθρωποι που μπορούν να δώσουν αίμα, γιατί έτσι θα 

μπορούν να απαλύνουν τον πόνο των ανθρώπων και να διευκολύνουν το έργο της Αιμοδοσίας. Στην 

εθελοντική Αιμοδοσία το αίμα δίνεται από όλους για όλους, ανεξάρτητα από φυλή, φύλλο, ράτσα ή 

οτιδήποτε άλλο. Είμαστε μία μικρή υπηρεσία Αιμοδοσίας, απομακρυσμένη από το κέντρο και 

έχουμε ανάγκη από εθελοντές Αιμοδότες.». 
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